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Faca um Programa que leia um vetor de 10 nimeros reais e mostre-os na ordem inversa
Faca um Programa que leia 4 notas, mostre as notas e a média na tela.

Faga um Programa que leia 20 ntimeros inteiros e armazene-os num vetor. Armazene os ndimeros pares no
vetor PAR e os numeros IMPARES no vetor impar. Imprima os trés vetores.

Faca um Programa que peca as quatro notas de 10 alunos, calcule e armazene num vetor a média de cada
aluno, imprima o ntmero de alunos com média maior ou igual a 7.0.

. Faca um Programa que peca a idade e a altura de 5 pessoas, armazene cada informacao no seu respectivo

vetor. Imprima a idade e a altura na ordem inversa a ordem lida.

Faga um programa que leia um nimero indeterminado de valores, correspondentes a notas, encerrando a
entrada de dados quando for informado um valor igual a -1 (que nao deve ser armazenado). Apos esta entrada
de dados, faga:

e Mostre a quantidade de valores que foram lidos;

Exiba todos os valores na ordem em que foram informados, um ao lado do outro;

Exiba todos os valores na ordem inversa a que foram informados, um abaixo do outro;

Calcule e mostre a soma dos valores;

Calcule e mostre a média dos valores;

e (Calcule e mostre a quantidade de valores acima da média calculada;

Calcule e mostre a quantidade de valores abaixo de sete;

e Encerre o programa com uma mensagenni;

Uma empresa de pesquisas precisa tabular os resultados da seguinte enquete feita a um grande quantidade de
organizagoes:

"Qual o melhor Sistema Operacional para uso em servidores?"
As possiveis respostas sé&o:

1- Windows Server

2- Unix

3- Linux
4- Netware
5- Mac 0S
6- Outro

Voceé foi contratado para desenvolver um programa que leia o resultado da enquete e informe ao final o
resultado da mesma. O programa deverd ler os valores até ser informado o valor 0, que encerra a entrada dos
dados. Néo deverdo ser aceitos valores além dos vélidos para o programa (0 a 6). Os valores referentes a cada
uma das opg¢oes devem ser armazenados num vetor. Apos os dados terem sido completamente informados,
o programa devera calcular a percentual de cada um dos concorrentes e informar o vencedor da enquete. O
formato da saida foi dado pela empresa, e é o seguinte:

Sistema Operacional Votos %



Windows Server 1500 17%

Unix 3500 40%
Linux 3000 34
Netware 500 5%
Mac 0S 150 2%
Outro 150 2%
Total 8800

0 Sistema Operacional mais votado foi o Unix, com 3500 votos, correspondendo a 40% dos votos.

. Utilize uma lista para resolver o problema a seguir. Uma empresa paga seus vendedores com base em comissoes.
O vendedor recebe $200 por semana mais 9 por cento de suas vendas brutas daquela semana. Por exemplo,
um vendedor que teve vendas brutas de $3000 em uma semana recebe $200 mais 9 por cento de $3000, ou seja,
um total de $470. Escreva um programa (usando um array de contadores) que determine quantos vendedores
receberam salarios nos seguintes intervalos de valores:

$200 - $299
$300 - $399
$400 - $499
$500 - $599
$600 - $699
$700 - $799
$800 - $899
$900 - $999

$1000 em diante

Desafio: Crie uma férmula para chegar na posicao da lista a partir do salario, sem fazer varios ifs aninhados.



